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Ata da 1ª Sessão, da 1ª Reunião Extraordinária, da 1ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 19 de janeiro 

de 2021. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  CARLOS BECKER  

                                     Secretários:           CLAUDIOMIRO SCHUTZ 

                                                                       MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                        

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Claudiomiro Schutz, Eliezer 

Dal Pont, Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir 

Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às quatorze horas, havendo quorum o Senhor 

Presidente Valdir Sauthier declarou em nome de Deus aberta esta Sessão Extraordinária, 

em seguida em cumprimento a disposição regimental, determinou a leitura de um trecho 

Bíblico, que foi lido na Tribuna pela Vereadora Rosemeri dos Santos Finatto. Em seguida 

o Presidente Valdir Sauthier, declarou aberto o Pequeno Expediente, informando a todos 

que a Vereadora Margarete Cardoso de Souza Dionizio – PSDB, pediu licença de seu 

mandato para assumir o cargo em comissão de Diretora do Departamento de 

Especialidades junto a Secretaria Municipal de Saúde do Município, conforme nomeação 

através do Decreto do Executivo nº 055/2021 de 11/01/2021, desta forma, iria 

empossar o 1º. Suplente do Partido PSDB, sendo o Senhor Mauro Celso Veiga de Oliveira, 

determinando que o Vereador Evandro Perin conduzisse o 1º. Suplente, Mauro à sua 

cadeira de Vereador. Em ato contínuo, atendendo o Artigo 12 do Regimento Interno da 

Câmara, o 1º. Suplente de Vereador Mauro Celso, por determinação da Presidência 

dirigiu-se a tribuna e com a mão direita estendida fez o seu juramento, nos seguintes 

termos: “Prometo cumprir dignamente a Constituição da República Federal do Brasil, a 

Constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Município, observar as Leis, 

desempenhar, com lealdade, o mandato que me foi confiado, e trabalhar pelo progresso 

do Município de Santa Terezinha de Itaipu, pelo fortalecimento da democracia e o bem-
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estar da população”. Em seguida o Vereador Mauro Celso Veiga de Oliveira, fez a entrega 

da Declaração de Bens, assinando em seguida o Termo de Posse. Após, cumpridas estas 

formalidades, o Presidente da Câmara, declarou empossado a Vereador Mauro Celso 

Veiga de Oliveira. Na sequência o Senhor Presidente prosseguiu com o Pequeno 

Expediente e solicitou ao 1º.  Secretário que fizesse novamente a chamada dos 

Vereadores, que contou já com a presença do Vereador Mauro de Oliveira, assim sendo 

constatada a presença da unanimidade dos Vereadores, no que o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário a leitura das matérias do expediente, conforme segue: 

Correspondências do Executivo Municipal: Leitura da Mensagem nº 001/2021, 

protocolada nesta Casa de Leis sob o nº 007/2021, que encaminhou o Projeto de Lei nº 

01/2021; Leitura da Mensagem nº 002/2021, protocolada sob o nº 008/2021, que 

encaminhou o Projeto de Lei nº 02/2021; Leitura da Mensagem nº 003/2021, 

protocolada sob o nº 006/2021, que encaminhou o Projeto de Lei nº 03/2021 e leitura 

da Mensagem nº 004/2021, que encaminhou o Projeto de Lei Complementar nº 

01/2021. Tendo em vista a solicitação do Executivo Municipal para que os projetos 

acima mencionados fossem apreciados em Regime de Urgência, o Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos de Lei Nºs 01, 02, 03/2021 e Projeto de Lei Complementar nº 

01/2021, às Comissões Técnicas Reunidas para análise e parecer. O Senhor Presidente 

informou que os projetos enviados pela Prefeita Municipal Karla Galende, foram 

solicitados a sua apreciação pela Câmara Municipal em Regime de Urgência, fato este 

que levou a Presidência da Câmara Municipal e emitir a convocação dos Nobres 

Vereadores(as) através do Edital nº 01/2021, para a realização de Sessões 

Extraordinárias, para análise dos projetos enviados, posse do Vereador Suplente e 

eleição das Comissões Técnicas desta Casa de Leis para o exercício de 2021. Neste 

sentido o Senhor Presidente agradeceu a todos os Vereadores (as) que prontamente 

atenderam a convocação. Em seguida o 1º. Secretário informou que não constavam mais 

matérias no expediente desta sessão. Não havendo mais matérias no expediente o 

Senhor Presidente, declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão Extraordinária.  Disse 

que conforme a convocação feita pelo Edital nº 01/2021-GP de 18 de janeiro de 2021 e 

atendendo o previsto no Regimento Interno e seguindo os procedimentos regimentais 

de legislaturas anteriores, iniciaria neste momento o processo para eleição das 
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Comissões Permanentes desta Casa de Leis para o exercício de 2021. Solicitou aos 

Vereadores que inscrevessem suas chapas, devendo constar os respectivos cargos na 

Comissão: Presidente, Secretário e Membro, bem como o partido a que cada Vereador 

pertencesse na chapa das Comissões Permanentes. Em seguida suspendeu a sessão por 

10 (dez) minutos para que os Vereadores se reunissem a apresentassem as chapas. 

Decorrido o prazo, o Senhor Presidente reabriu a sessão e solicitou ao 1º. Secretário que 

procedesse a leitura das chapas apresentadas, no que respondeu que apenas uma chapa 

foi apresentada, sendo denominada de chapa única, recebida às 15h00, subscrita pela 

Vereadora Maria Isoldi Schafer, no que foi lida na íntegra para conhecimento de todos os 

Vereadores.  Em seguida o Senhor Presidente solicitou ainda ao 1º. Secretário que 

fizesse a chamada nominal por ordem alfabética dos Senhores Vereadores e Vereadoras 

para a votação pública, no que solicitou a 2ª. Secretária que fizesse a anotação dos votos, 

informou ainda que o Vereador ao ser chamado bastaria responder SIM ou NÃO a chapa 

única apresentada. Iniciada a chamada assim votaram os Vereadores: Carlos Becker, 

votou SIM; Claudiomiro Schutz, votou SIM; Eliezer Dal Pont, votou SIM; Evandro Perin, 

votou SIM; Maria Isoldi Schafer, votou SIM; Mauro Celso Veiga de Oliveira, votou SIM; 

Rosimeri dos Santos Finatto, votou SIM; Valdir Sauthier, votou SIM e Waner Xavier da 

Silva, votou SIM. Após concluído o processo de votação o senhor Presidente solicitou a 

2ª Secretária que informasse a votação da chapa única, sendo informado pela 1ª 

Secretária que a Chapa Única havia recebido a unanimidade dos votos dos Vereadores, 

ou seja 9 (nove) votos SIM. Neste momento o Senhor Presidente nos termos do 

Regimento Interno declarou eleita a Chapa Única, por unanimidade dos votos, no que 

solicitou ao 1º Secretário a leitura da chapa eleita. COMISÕES PERMANENTES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DE ITAIPU, PARA O EXERCÍCIO DE 

2021: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: CLAUDIOMIRO SCHUTZ (PSDB) - 

SECRETÁRIA: MARIA ISOLDI SCHAFER (PSDB) - MEMBRO: ELIEZER DAL PONT (PSDB); 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PRESIDENTE: CARLOS BECKER (PL) -SECRETÁRIO: 

CLAUDIOMIRO SCHUTZ (PSDB) -MEMBRO:  MAURO CELSO VEIGA DE OLIVEIRA (PSDB); 

COMISSÃO DE OBRAS, URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS: PRESIDENTE: CARLOS BECKER 

(PL) - SECRETÁRIA: MARIA ISOLDI SCHAFER (PSDB) -MEMBRO: EVANDRO PERIN (PSD); 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRESIDENTE: MARIA ISOLDI 

SCHAFER (PSDB) - SECRETÁRIO: MAURO CELSO VEIGA DE OLIVEIRA (PSDB) - MEMBRO: 
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ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO (PDT); COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO: 

PRESIDENTE: ELIEZER DAL PONT (PSDB) - SECRETÁRIO: CARLOS BECKER (PL) - MEMBRO: 

EVANDRO PERIN (PSD); COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: 

CLAUDIOMIRO SCHUTZ (PSDB) - SECRETÁRIO: ELIEZER DAL PONT (PSDB) - MEMBRO: WANER 

XAVIER DA SILVA (PSD; COMISSÃO DE HABITAÇÃO E EMPREGO: PRESIDENTE: MAURO 

CELSO VEIGA DE OLIVEIRA (PSDB) -SECRETÁRIA: ROSEMERI DOS SANTOS FINATTO (PDT) - 

MEMBRO: WANER XAVIER DA SILVA (PSD);  COMISSÃO DE INTEGRAÇÃO AO MERCOSUL: 

PRESIDENTE: ROSEMERI DOS SANTOS - FINATTO (PDT) - SECRETÁRIO: WANER XAVIER DA 

SILVA (PSD) - MEMBRO: EVANDRO PERIN (PSD). Após concluído o processo de votação e 

realizada a leitura da chapa das Comissões Permanentes eleitas para o ano de 2021, o 1º 

Secretário informou que não havia mais deliberações constantes na Ordem do Dia. E não 

havendo mais matérias o Senhor Presidente Valdir Sauthier, agradeceu a presença de 

todos, ao tempo que solicitou aos Vereadores(as) para que permanecessem, ao término 

desta sessão, para que em Comissões Reunidas, procedessem a análise e designação de 

relatoria aos Projetos de Lei números 01, 02, 03/2021 e Projeto de Lei Complementar nº 

01/2021.  Em seguida convidou a todos os presentes para a próxima Sessão 

Extraordinária que se realizará, amanhã dia 20 de janeiro de 2021, quarta-feira, às 14h, 

tendo como pauta 1ª discussão e votação aos Projetos de Lei Nº 01, 02, 03/2021; Projeto 

de Lei Complementar nº 01/2021 e do Projeto de Lei Complementar nº 02/2021 que 

será apresentado pela Mesa Diretora. Senhores Vereadores e Vereadoras, desejando um 

bom final de tarde e declarou por encerrada esta sessão, mandando que se lavrasse a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, _______________ 

(Pedro Nandi), Assessor Legislativo, resumi e a lavrei. 


